

Группировки российских войск наносят вооруженным силам Украины эффективное и мощное огневое поражение, в результате боевые возможности ВСУ значительно снижены.

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу



ФЛОТ РОДИНЫ

Издается с 15 июля 1920 г.

Правда и честь

№ 47
(27650)

8

декабря
2023 г.

Газета Краснознаменного Черноморского флота

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ Об установлении штатной численности Вооруженных Сил Российской Федерации

В соответствии со статьей 4 Федерального закона от 31 мая 1996 г. № 61-ФЗ «Об обороне» постановляю:

1. Установить штатную численность Вооруженных Сил Российской Федерации в количестве 2 209 130 единиц, в том числе 1 320 000 военнослужащих.

2. Правительству Российской Федерации предусмотреть выделение Министерству обороны Российской Федерации бюджетных ассигнований из федерального бюджета, необходимых для реализации пункта 1 настоящего Указа.

3. Признать утратившим силу Указ Президента Российской Федерации от 25 августа 2022 г. № 575 «Об установлении штатной численности Вооруженных Сил Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2022, № 35, ст. 6068).

4. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации
В. Путин
Москва, Кремль
1 декабря 2023 года
№ 915

12 декабря – День Конституции РФ

Правовой стержень государства

Одна из фундаментальных опор Конституции России – ее 59-я статья, гласящая, что «Защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации». Эти строки не только выведены на страницах главного государственного документа страны, они – в душе, чести и совести граждан нашей Отчизны.

«К текущему моменту для участия в спецоперации на Украине записались уже 300 тысяч добровольцев... 300 тысяч контрактов подписано людьми, которые, я хочу подчеркнуть, готовы жизнью пожертвовать в интересах своей Родины, защищая интересы России». Это слова Президента нашей страны, сказанные буквально на днях. И нет более актуального примера реалистичности и жизнеспособности нашей Конституции.

У опорного, основного закона России непростая судьба. Он менялся пять раз, именовался то «сталинским», то «брежневским», то «ельцинским»... В 2020 году в Конституцию внесли более 200 поправок, большинство которых пришлось на социальные вопросы. Они были утверждены всеобщим голосованием граждан. Но признаемся себе, разве хоть

нынче День Конституции РФ – день рабочий. Но праздник отмечается. Во всех российских городах проходит патриотическое мероприятие, торжественные митинги, круглые столы. К этому дню приурочен Общероссийский прием граждан, в который представители органов власти отвечают на вопросы земляков и сограждан. Широко подключаются деятели культуры, правоведы – во дворцах культуры, городских и районных библиотеках проводятся тематические встречи, конференции, где компетентные специалисты разъясняют правовые конституционные нормы, проводят просветительскую работу, организывают книжные выставки. Во время собраний и концертных программ почетными грамотами, благодарностями, дипломами награждают заслуженных юристов и судей.



какая-то великая судьба бывает простой! Особенно если не лукавить, а оценивать ее честно, критически, с истинной любовью к Отечеству, с гордостью за то, что твоя страна преодолела, чего достигла и как, несмотря ни на что, движется вперед.

Свод правовых основ российской общины был одобрен и принят 12 декабря 1993 года в ходе всенародного голосования, так что нынче ему ровно 30 лет. Однако, как уже сказано, он не стал неприкасаемой догмой. Россия выстраивается на своем историческом пути, в своем развитии, и это требует соответствующих поправок и дополнений. В 2022 году Президент России Владимир Путин подписал Указ о внесении изменений в Конституцию РФ. Произошло это в связи с принятием в состав страны ДНР, ЛНР, Херсонской и Запорожской областей.

Сегодня мы прекрасно понимаем, что Конституция Российской Федерации не праздничная релиquia, а основополагающий рабочий документ, утверждающий, что высшая ценность в нашем обществе – свобода и права граждан, а также благополучие человека. Отсюда совершенно обоснованно изменен и характер праздника в ее честь. Громогласные показательные торжества сменены на деловой стиль,

Наталья МИКИРТУМОВА

В целях укрепления обороны страны

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу 1 декабря в Москве провел тематическое селекторное совещание с руководящим составом Вооруженных Сил РФ

Перед рассмотрением тематических вопросов глава военного ведомства затронул две важнейшие темы: ход специальной военной операции и начало нового учебного года в Вооруженных Силах Российской Федерации. Говоря о СВО, министр сообщил о снижении боевых возможностей вооруженных сил Украины в связи с большими потерями в живой силе и технике. Перейдя ко второй теме, генерал армии Сергей Шойгу отметил, что в 2024 учебном году основные усилия планируется сосредоточить на подготовке войск к решению задач спецоперации.

Открывая совещание, министр обороны прежде всего затронул тему специальной военной операции и привел в связи с этим ряд фактов и цифр, подтверждающих достижения наших Вооруженных Сил на поле боя.

– Тотальная мобилизация на Украине, поставки западного вооружения и ввод в бой украинским командованием стратегических резервов не изменили ситуацию на поле боя, – констатировал генерал армии Сергей Шойгу. – Эти отчаянные действия лишь увеличили количество потерь в подразделениях вооруженных сил Украины.



Глава военного ведомства сообщил, что за полгода так называемого контрнаступления противник лишился свыше 125 тысяч человек и 16 тыс. единиц различного вооружения.

Министр также отметил, что группировки российских войск наносят вооруженным силам Украины эффективное и мощное огневое поражение

и что в результате боевые возможности ВСУ значительно снижены.

Наши военнослужащие действуют грамотно и решительно, занимают более выгодное положение, расширяют зоны контроля на всех направлениях.

– За прошедший месяц в ходе боевых действий особо отличились подразделения

810-й бригады морской пехоты, 150-й мотострелковой дивизии, 4, 15, 114 и 123-й мотострелковых бригад, – выделил лучших среди мотострелковых соединений и соединений морской пехоты на линии боевого соприкосновения глава военного ведомства.

(Окончание на 2-й стр.)

На старте учебного года

Выйти на победные рубежи

1 декабря на Черноморском флоте, как и во всех Вооруженных Силах РФ, стартовал новый учебный год.

На тематическом селекторном совещании с руководящим составом Вооруженных Сил РФ, состоявшемся в тот же день, Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу объявил:

– Итоговым станет стратегическое командно-штабное учение «Океан-2024» с привлечением всех видов Вооруженных Сил. Генерал армии Сергей Шойгу подчеркнул, что реализация комплекса мероприятий боевой учебы обеспечит выполнение задач по защите национальных интересов и своевременное реагирование на изменения военно-политической обстановки.



Поскольку наш Черноморский флот воюющий, 1 декабря не было традиционных построений и митингов с участием руководящего состава флота. Зато в этот день черноморцы продолжили боевую работу. Как ска-

зано в заявлении Минобороны России, около 08.00 в западной части акватории Черного моря был обнаружен следовавший в направлении Крымского полуострова безэкипажный катер ВМС Украины. Обнаруженная

цель была уничтожена из штатного вооружения морской авиации Черноморского флота. В новый учебный год черноморцы вошли с хорошим настроением и высокими результатами в боевой деятельности. Мы уже сообщали о том, что наш флот впервые в его новейшей истории завоевал 15 переходящих призов Главкома ВМФ и стал лидером среди четырех флотов по итогам выполнения боевых и специальных задач. Накануне нового учебного года в Севастополе под руководством командующего ЧФ состоялось заседание Военного совета флота по итогам 2023 учебного года. Адмирал Виктор Соколов объявил итоги и вручил командирам лучших объединений, соединений, частей и кораблей Черноморского флота соответствующие призы.

(Окончание на 9-й стр.)

Самоотверженно

Земли родимой верные сыны

Российские военнослужащие демонстрируют мужество и храбрость, стойкость и бесстрашие при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции

Военнослужащие Вооруженных Сил Российской Федерации, продолжая многовековые победные традиции предков, с честью и стойкостью решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины. Российские воины защищают мирных граждан новых регионов нашего государства и братской нам страны, освобождают Украину от неонацизма, находясь на передовой борьбы с пособниками и апологетами преступного режима. Каждый день становятся известны новые примеры мужества, мастерства, взаимовыручки и образцового выполнения воинского долга участниками СВО.

(Окончание на 4-й стр.)



9 декабря – День Героев Отечества

Российская отвага, честь и сила



Портретный стенд, установленный в расположении отдельной гвардейской орденов Жукова и Ушакова бригады морской пехоты Черноморского флота, отмечает взглядом каждый моряк, как бы ни спешил он по служебным делам. Если позволительно, то и остановится на минуту-другую – сверить себя перед лицом командиров и сослуживцев, проявивших в боях с неонацистами высшее воинское мастерство, отвагу и мужество. Их, сегодняшних, удостоенных Отчеством звания Героя России, уже пятеро – Олег Власов, Владимир Чена, Иван Жарский, Владислав Головин, Олег Шипицын. Всего же государственным и ведомственными наградами отмечен подвиг более 2000 военнослужащих бригады. За отвагу и героизм, за воинскую стойкость, за беззаветную любовь и великое служение Родине.

(Окончание на 5-й стр.)